



दि ग्राम टुडे

सूर्योदय: 05:15 बजे

सूर्यास्त: 06:50 बजे

रविवार, 28 मई 2023

वर्ष: 05 अंक: 291

पंज: 08, मूल्य: 2 रुपये

Email : thegramtodayeditor@gmail.com

सीएसए के सब्जी अनुभाग में संपन्न हुई शोध सलाहकार समिति की बैठक

दि ग्राम टुडे, कानपुर। (नितेश गौतम)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के सब्जी विज्ञान अनुभाग कल्याणपुर में शोध सलाहकार समिति की बैठक निदेशक शोध की अध्यक्षता में संपन्न हुई। सब्जी विज्ञान अनुभाग के प्रभारी डॉ आरबी सिंह ने बताया कि इस शोध सलाहकार समिति में खरीफ वर्ष 2022 में संपन्न कराए गए



सभी सभी फसलों के परीक्षण परिणामों को प्रस्तुत किया गया। जबकि खरीफ वर्ष 2023 की सब्जी फसल के विभिन्न फसलों की कार्य योजना का प्रस्तुतीकरण किया गया। उन्होंने बताया कि मुख्य रूप से अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन, फसल उत्पादन एवं फसल सुरक्षा से संबंधित विषयों का प्रस्तुतीकरण किया गया। तथा उपस्थित वैज्ञानिकों द्वारा अपने-अपने विचार भी दिए गए। जिससे क्षेत्र की अनुकूलता के हिसाब से तथा कृषकों को लाभ देने की दृष्टि से शोध को और गतिशीलता प्रदान की जा सके। इस अवसर पर निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव, डॉक्टर रामप्यारे, डॉ. ए एल जाटव, सर्वेश कुमार सहित अन्य वैज्ञानिक उपस्थित रहे।

सीएसए सब्जी अनुभाग में शोध सलाहकार समिति की बैठक



डीटीएनएन

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के सब्जी विज्ञान अनुभाग कल्याणपुर में शोध सलाहकार समिति की बैठक निदेशक शोध की अध्यक्षता में संपन्न हुई। सब्जी विज्ञान अनुभाग के प्रभारी डॉ आरबी सिंह ने बताया कि इस शोध सलाहकार समिति में खरीफ वर्ष 2022 में संपन्न कराए गए सभी फसलों के परीक्षण परिणामों को प्रस्तुत किया गया। जबकि खरीफ वर्ष 2023 की सब्जी फसल के विभिन्न फसलों की कार्य

योजना का प्रस्तुतीकरण किया गया। उन्होंने बताया कि मुख्य रूप से अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन, फसल उत्पादन एवं फसल सुरक्षा से संबंधित विषयों का प्रस्तुतीकरण किया गया। तथा उपस्थित वैज्ञानिकों द्वारा अपने-अपने विचार भी दिए गए। जिससे क्षेत्र की अनुकूलता के हिसाब से तथा कृषकों को लाभ देने की दृष्टि से शोध को और गतिशीलता प्रदान की जा सके। इस अवसर पर निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव, डॉक्टर रामप्यारे, डॉ. ए एल जाटव, सर्वेश कुमार सहित अन्य वैज्ञानिक उपस्थित रहे।

सीएसए के सब्जी अनुभाग में संपन्न हुई शोध सलाहकार समिति की बैठक

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के सब्जी विज्ञान अनुभाग कल्याणपुर में शोध सलाहकार समिति की बैठक निदेशक शोध की अध्यक्षता में संपन्न हुई। सब्जी विज्ञान अनुभाग के प्रभारी डॉ आरवी सिंह ने बताया कि इस शोध सलाहकार समिति में खरीफ वर्ष 2022 में संपन्न कराए गए सभी सभी फसलों के परीक्षण परिणामों को प्रस्तुत किया गया। जबकि खरीफ वर्ष 2023 की सब्जी फसल के विभिन्न फसलों की कार्य योजना का प्रस्तुतीकरण किया गया।

उन्होंने बताया कि मुख्य रूप से अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन, फसल उत्पादन एवं फसल सुरक्षा से संबंधित विषयों का प्रस्तुतीकरण किया गया। तथा उपस्थित वैज्ञानिकों द्वारा अपने-अपने विचार भी दिए गए। जिससे क्षेत्र की अनुकूलता के हिसाब से तथा कृषकों को लाभ देने की दृष्टि से शोध को और गतिशीलता प्रदान की जा सके। इस अवसर पर निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव, डॉक्टर रामप्यारे, डॉ. ए एल जाटव, सर्वेश कुमार सहित अन्य वैज्ञानिक उपस्थित रहे।



राष्ट्रीय स्वरूप

aswaroop.in

रिकॉर्ड पांचवें खिताब से एक कदम दूर धोनी 10

सब्जी अनुभाग में संपन्न हुई शोध सलाहकार समिति की बैठक

कानपुर । सीएसए के सब्जी विज्ञान अनुभाग कल्याणपुर में शोध सलाहकार समिति की बैठक निदेशक शोध की अध्यक्षता में संपन्न हुई। सब्जी विज्ञान अनुभाग के प्रभारी डॉ आरबी



सिंह ने बताया कि इस शोध सलाहकार समिति में खरीफ वर्ष में संपन्न कराए गए सभी सभी फसलों के परीक्षण परिणामों को प्रस्तुत किया गया जबकि खरीफ वर्ष की सब्जी फसल के विभिन्न फसलों की कार्य योजना का प्रस्तुतीकरण किया गया। उन्होंने बताया कि मुख्य रूप से अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन, फसल उत्पादन एवं फसल सुरक्षा से संबंधित विषयों का प्रस्तुतीकरण किया गया। तथा उपस्थित वैज्ञानिकों द्वारा अपने-अपने विचार भी दिए गए। जिससे क्षेत्र की अनुकूलता के हिसाब से तथा कृषकों को लाभ देने की दृष्टि से शोध को और गतिशीलता प्रदान की जा सके। इस अवसर पर निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव, डॉक्टर रामप्यारे, डॉ. ए एल जाटव, सर्वेश कुमार सहित अन्य वैज्ञानिक उपस्थित रहे।

अमर उजाला कानपुर 28/05/2023

फसलों के परिणामों को किया प्रस्तुत

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के सब्जी विज्ञान कल्याणपुर में शोध सलाहकार समिति की बैठक हुई। बैठक में फसलों के परीक्षण परिणामों को प्रस्तुत किया गया। डॉ. आरबी सिंह, डॉ. आरके यादव, डॉ. रामप्यारे, सर्वेश कुमार आदि उपस्थित रहे। (ब्यूरो)

वर्ष-17 अंक-144 पृष्ठ-8 मूल्य-1 रुपए कानपुर, रविवार 28 मई 2023

कानपुर व औरैया से एक साथ प्रकाशित, लखनऊ, इलाहाबाद, बुंदेलखंड, फतेहपुर, इटावा, कन्नौज, मैनपुरी, ऐटा, हरदोई, उन्नाव, कानपुर देहात में प्रसारित

दैनिक

RNI N.UPHIN/2007/27090

नगर छाया

आप की आवाज़....

गलतियों और लापरवाहियों का महिलाओं से संकेत।

साहू मनोज सक्सेना अनिरुद्ध गुप्ता सूचि दीक्षित सुनीता श्यामा धीरज अभिनव उपस्थित रहे।

सीएसए के सब्जी अनुभाग में संपन्न हुई शोध सलाहकार समिति की बैठक

कानपुर (नगर छाया समाचार)।

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के सब्जी विज्ञान अनुभाग कल्याणपुर में शोध सलाहकार समिति की बैठक निदेशक शोध की अध्यक्षता में संपन्न हुई। सब्जी विज्ञान अनुभाग के प्रभारी डॉ. आरबी सिंह ने बताया कि इस शोध सलाहकार समिति में खरीफ वर्ष 2022 में संपन्न कराए गए सभी सभी फसलों के परीक्षण परिणामों को प्रस्तुत किया गया। जबकि खरीफ वर्ष 2023 की सब्जी फसल के विभिन्न फसलों की कार्य योजना का

प्रस्तुतीकरण किया गया। उन्होंने बताया कि मुख्य रूप से अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन, फसल उत्पादन एवं फसल सुरक्षा से संबंधित विषयों का प्रस्तुतीकरण किया गया। तथा उपस्थित वैज्ञानिकों द्वारा अपने-अपने विचार भी दिए गए। जिससे क्षेत्र की अनुकूलता के हिसाब से तथा कृषकों को लाभ देने की दृष्टि से शोध को और गतिशीलता प्रदान की जा सके। इस अवसर पर निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव, डॉक्टर रामप्यारे, डॉ. ए.एल. जाटव, सर्वेश कुमार सहित अन्य वैज्ञानिक उपस्थित रहे।

